11Iro

AMsa: man
Bospact: 41

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MamueHTa 3a KOHCyabTamuen: 14.12.2009 16:17:50

dopmupoBaHusi 3aKII09eHust Bpaua: 14.12.2009 23:01:32

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/121317/answer/121356




1. Be3 ocMoTpa OTBeTUTH Ha Barr Bompoc Henb3st. 2. Bce 3T0 04eHb MOIPOOHO OIMKMCAHO B CTAaThe
"Bapukoriene" Ha HameM caiite. 3. Ot 0 (MyHuunanbHag knuanka) 1o 100.000 pyOnen
(;amapocKonus B YaCTHOM KIUHUKE I'. MOoCcKBEI). OOCYOuUTE BCe 3TH BOPIIOCH CO CBOUM JIeYalluM
YPOJIOTOM.



